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ダインタ諄納鐘と機000

事前に税務署に届出をしておけば、e…丁axを利用して電子申告等又は納付情報登録をした後に、

簡単な操作で、届出をした預貯金口座からの振替により、即時又は指定した期日に納付するこ

とができる電子納税の納付手段です。

まずは、こ利用の金融機関がダイレクト納付の利用が可能か、国税庁ホームページ(www.nta.go.jp)

でこ確認ください。

晰
ダイレクト納付を利用する場合は、メッセージボックスに情報が格納された段階でメールでおLElら せできる

よう、e― Taxへのメールアドレスのご登録を推奨します。メールアドレスの登録は、e―丁axの利用者情報登録

から登録できます。

利爾開始の準備

e‐Taxホームページから、「e口Taxの開始届出書」をオンラインで提出

利用者識別番号を取得個口時発行されます)

「ダイレクト納付利用届出書」を書面で税務署に提出
※国税庁ホームページ(wwW.nta 80Jp)で 作成できます。署名、押印の上、書面で提出してください。

鰊
「ダイレクト納付登録完了通知」がメッセージボックスに格納

ダイレクト納付が利用可能となるまでには、「ダイレクト納付利用届出書」を書面で提出してから、

1か月程度かかります。この間に納付すべき国税がある場合は、納付書を利用して、金融機関や税

務署の窓口で納税するか、インターネットバンキング等のその他の電子納税を利用してください。

ダイレク詩納村の海法

※ダイレクト納付を行う際は、預貯金口座の残高をこ確認ください。



あなたの疑間にお答えします

陪鰈躙 ダイレクト納付を利用するために準備することはあるの?

躙
ダイレクト納付を利用するた薇會こは次の準備が必響です。

①ダイレクト納4寸利用電畿金融機関‡こ国饉を簡してもヽること

(澪 J躙可能金融機関は国税庁ホームベージ(wllvw.nta.3o.jp》でご確認ください。)

② e―TaXの利麗開始の手続をすほ

③ダイレウト納付奉り覇届轟書を提出すほ

(届出書の提出から利爾開始まで 1か層程度かかります。)

晰隕鰈
ダイレクト納付を利用する場合、□座振替手数料などの手数料を別途支払う必要はあるの ?

隋
ダイレクト納付は、窓国での納付と同様、納特のための手数料はかかり畿鷲ん。

鰈絋靡全ての国税がダイレクト納4寸できるの?

瘍屁鰈e―Taxに静施4寸
′騰報データ奄登録すれ‡ば、金税国で率J用でき鰊ほか、延滞機や力囲算機も納付できま

す。納付備輔データ働登録方法 |こつもヽては、c―Tax水―ムベージ(wwwoe‐ tax.nte。 3o.jp)で ご

確認ぐださもヽ。

黎吻漑納4寸
が完了したかどうかの確認はどうするの ?

麒鱚漑ダイ
レクト納付が完了した場合鶴、残高不購等の理由‡こよリダイレクト納4寸が完了しなかつた

場合も、メッセージボックス:こその鑽が通Allさ 担議すので、必ず確認をお願もヽし議す。

なけ、納付が完了しなかつた場合は、メッセージ寵客に従い、高度ダイレク諄納付の指示を行わ

必要があり験す。

鰈舅鰈ダイレクト納4寸を利用した場合に、領J又証書は発行されるの?

塚 ダィレクト納《寸を4予つた場合に‡機、始磯《機の寵馨籐寵税を行つた場合と陶様、領輔又証書は発落詈され

畿慧ん。「ダイレクト納付完了遍知Jがメッセージ駅ッウス‡こ格納され譲す。

鰈 ダイレクト納付は夜間や休日でも利用できるの?

鰈鱚靡ダィレクト納村の琴馨爾‡議、e―Taxの奉』爾電鶴鷺鰺聞%で臨鶴こと、デインクト静内付が春U用できる金
融鶴間のオンラインサービス提供時間ぬでねはことが必蓼です。c―Tttxの利爾可畿時間が延長

さ筵た場合で陥つても、血圏祝□等銀は翻鰺るこ纏付することができ畿彗ん。

なた、翻圏鐘筵を行わ鴫合は、壼圃祝圏及び筆薫筆鑢等行政漑関の体囲薔こ轟たる国は幅定す鶴こ

れができ意鸞ん。

塚鱚麒税理士が代理でダイレクト納付の手続を行
つた場合、税理士には納付完了の通知が送られるの ?

隋 税鸞士がダィレクト纏村の手続を4警つた鴫合には、Fダイレクト納付完了通矢囲Jが続理壼、納税者
の政力のメッ竜―ジボックス鯉格納さ靴議す。

また、ダインクト納村が完了しなかつた覇倉にも、双海のメッセージボックスにダイレクト納付

が完了しなかつた量鰊「ダイレクト納付皿ラー遍知Jが纏価され議す。



器電
インターネットバンキングで電子納税

金融機関とインターネットバンキングの契約をしておけば、金融機関のインターネットバンキ

ングにログインし、インターネットバンキングの画面から納税することができます。

モバイルバンキングで電子納税

金融機関とモバイルバンキングの契約をしておけば、お持ちの携帯端末から金融機関のモバイ

ルバンキングにログインし、モバイルバンキングの画面から納税することができます。

ATMで 電子納税
インターネットを利用できる環境がなくても、金融機関のA tt Mか ら納税することができます。

(注)ATMの ご利用が可能な金融機関は、みずほ銀行、三菱東京UF」銀行、三井住友銀行、りそな銀行、埼玉りそな

銀行、千葉銀行、横浜銀行、近畿大阪銀行、広島銀行、福岡銀行、親和銀行、東和銀行、京葉銀行、熊本ファミリー

銀行、ゆうちょ銀行です。(平成23年 11月 末現在)

なお、これらの電子納税を利用する場合は、事前に「電子申告・納税等開始届出書」(e‐丁axの開始届出書)を提

出し、肝」用者識別番号」を取得する必要があります。

また、これらの電子納税には「登録方式」と「入力方式」の2つの方式があります。

>登録方式
e‐Taxに納付 1青報データを登録することにより、登録した納付情報に対応する納付区分番号を取得して、電子

納税を行う方式です。

>入力方式
e―Taxに納付情報データの登録は行わず、登録方式の場合の納付区分番号に相当する番号として、送付さねた

納付書に記載のある番号またはこ自身で納付目的コー ドを作成して電子納税を行う方式です。

詳しくはe‐Taxホームページ(wwwne凛tax"nta.9ojp)を ご覧ください。

電子納税の利用可能時間 >下記のe‐Tax利用可能時間内で、かつ、こ利用の金融機関のシステムが稼働して
いる時間となります。

e―Taxの不り用可能時間卜月曜日～金曜日、午前8時30分～午後9時 (祝日等及び12月 29日～1月 3日を除きます)です。

※利用可能時間については、メンテナンス作業等により変更する場合や、時期により延長する場合がありますので、事前にe Taxホ ーム
ページでご確認ください。

e=Taxホームページ

www.e‐ tax口 ntattgo口ip イータックス

利用開始の手続、利用時間、パソコン環境、e―丁axソ フトの操作方法、よくある質問(Q&A)な ど、e～Taxに 関する最新の情報について

e―丁axホ ームページで詳しくお知らせしておりますのでご覧ください。

｀
e=Taxの操作に関する質問は「e―Tax・ 作成コーナーヘルプデスク」丁EL 0570-015901で もご案内しています。
ヘルプデスクの受付時間は、月曜日～金曜日午前9時～午後 5時 (祝日等及び12月 29日 ～ 1月 3日を除きます)です。

この印刷物は、印刷用の紙ヘ

リサイクルできます。

平成 23年 11月


